

美国盗抢事件飙升,大量超市给商品上锁 教授无奈:感觉顾客像囚犯

海外网8月10日电 据福克斯新闻8月9日报道,美国一些大城市出现了“连环扒手”,导致越来越多的商店必须给商品上锁以防盗窃。对此,美国加利福尼亚州旧金山市一位教授表示,这种防盗措施“让人感觉顾客像囚犯”。

据加州大学旧金山分校社会学教授托雷斯称,要

求店员来取洗涤剂和婴儿配方奶粉已经足够令人沮丧了,但这些企业还在实施更严厉的安全措施。她表示,杂货店不应该让人感觉像监狱,不应该通过提高安全性来“剥夺我们的尊严”,并认为商店正在“冒着将我们塑造成更焦虑、更可疑的人的风险”。

托雷斯认为,如果美国不解决通货膨胀、贫困和社会机会不足等社会问题,这种商家保护的措施只能发挥微弱的作用。美国应该加强对社会安全网络的建设,提供高质量的教育、职业培训和稳定的工资,才能遏制犯罪。

孟加拉国今年登革热死亡病例数逾350人为本世纪新高

中新社北京8月10日电 达卡消息:截至当地时间9日,孟加拉国今年已有352人死于登革热,为本世纪新高。

孟加拉国2023年的登革热死亡病例达到352例,超过2022年全年的281例,创下自2000年以来的新高。

激增,本月的累计病例数将超过上个月。他还说,孟加拉国政府已注意到病例激增的状况,并积极开展灭蚊行动和扩大医疗设施范围,目前首都达卡总体状况比较稳定。

激增至今年11月。登革热是由登革病毒引发的急性传染病,主要通过蚊媒传播,多在热带与亚热带地区流行,典型症状包括持续发热、头痛、肌肉痛、关节痛等,严重时

据孟加拉国通讯社报道,孟加拉国卫生服务总局通报称,截至9日8时,该国过去24小时内新增12例登革热死亡病例和2844例住院病例。至此,

土耳其阿纳多卢通讯社报道称,一名孟加拉国卫生服务总局高级官员9日称,孟加拉国今年7月的登革热病例数是去年7月的八倍,如果病例继续

美国《华盛顿邮报》6日援引相关领域专家的说法称,孟加拉国登革热病例持续增加的状况或将持

续至今年11月。登革热是由登革病毒引发的急性传染病,主要通过蚊媒传播,多在热带与亚热带地区流行,典型症状包括持续发热、头痛、肌肉痛、关节痛等,严重时

厄瓜多尔一名总统候选人被枪杀

中新社北京8月10日电 基多消息:当地时间9日,厄瓜多尔总统候选人费尔南多·比亚森在首都基多北部一学校参加政治集会时被枪杀。

备上车离开。突然现场出现一阵枪响,比亚森西奥头部中弹倒地。其叔叔随后证实了比亚森西奥的死亡。

日通过社交媒体对此次袭击表示谴责,称“这一罪行无法逃脱惩罚”,并表示将召开安全内阁会议就此事进行讨论。

报道称,解决与贩毒有关的暴力犯罪数量增多的问题,是今年厄瓜多尔总统竞选活动关注的一个核心议题。

据厄瓜多尔《商报》报道,袭击发生时,比亚森西奥正结束集会准

据彭博社消息,一名嫌疑人被当局逮捕后因伤重死亡。另有9人受伤,其中包括2名警察。

据英国广播公司报道,比亚森西奥和他的团队上周受到过一个与贩毒有关的团伙头目的威胁。

厄瓜多尔总统选举定于今年8月20日举行。据彭博社消息,在9日发布的民意调查中,比亚森西奥获得了13.5%的支持率。

伦敦最繁华商业街要遭“抢劫”? 数百人聚集围观,9人被捕

中新网8月10日电 综合英媒报道,近期,鼓动年轻人抢劫的帖子在英国社交网络流传,导致英国伦敦牛津街的商铺被迫在当地时间9日提前关门。在这一事件中,警方共逮捕了9人,并发布了数十份驱散令。

活动的日期、时间,甚至有图片告诉人们要戴巴拉拉克拉帽和手套等“着装要求”。帖子中还写道,“如果跑不动就不要来”,并要求人们不要携带武器。

4名骑警在事发时维持秩序,疏散人群。英国《每日邮报》称,警察与现场的数十名年轻人发生冲突。

么回事。”据报道,当日晚上8点后,伦敦警察厅称已发布34份驱散令,共逮捕9人,其中4人涉嫌违反驱散令,1人涉嫌盗窃,1人涉嫌袭警,1人涉嫌违反公共秩序。当天早些时候,还有2人因在社交媒体上发帖串谋抢劫被捕。

据英国《独立报》报道,日前一篇在社交媒体上流传的帖子煽动对牛津街上的商店进行有组织的“抢劫”,上面注明了

据《卫报》报道,当天下午,数百名青少年聚集在伦敦最繁华的购物街上。由于人群聚集,牛津街的若干商店短暂关门并将顾客锁在店内。现场挤满了用手机拍摄的旁观者,牛津街的交通一度中

还有人表示,“我们不是来偷东西的,这里有很多名人在拍视频。我们看到很多警察,想看看是怎

据英国天空新闻网介绍,牛津街是欧洲最繁忙的购物街之一,每天约有50万游客。

抗议排放核污水!

国际黑客组织攻击日本核能团体

中新网8月10日电 据日本共同社10日报道,国际黑客组织“匿名者”称,为抗议东京电力公司福岛第一核电站核污水排海计划,正对日本核能相关团体网站发动网络攻击。

能发电公司、日本原子能学会成为攻击对象。据报道,安保企业“日本NTT Security”(东京)指出,“自国际原子能机构(IAEA)发布报告称‘排海计划符合国际标准’后,攻击骤增。排放后可能愈发激烈,有必要加以警惕。”

系统瘫痪的“DDoS攻击”。据日本原子能研究机构称,网站访问量达到通常的约100倍,但通过采取措施并未造成无法浏览等影响。

单”。上述原子能研发机构、原子能发电公司、原子能学会也在名单之列。报道介绍,“匿名者”接受采访时说明了攻击理由,称“日本政府核污水排海的决策并无市民参加,不透明”,表示“应停止为经济利益而将海洋当成垃圾场的不知轻重鲁莽行为”。

报道称,攻击自7月起趋于频繁,日本原子能研究开发机构、日本原子

报道称,“匿名者”发动的是发送大量数据让

NTT Security称,“匿名者”在2021年日本政府正式决定将核污水排海后,公布了列入东电、经济产业省、自民党等的“目标名

该机构发现,美国48个州的范围内,23%的芬太尼粉末和7%的芬太尼药丸中都发现了赛拉嗪成分。美国缉毒局局长安妮·米尔格拉姆表示:“赛拉嗪正在造成美国有史以来最致命的毒品威胁,而芬太尼则更为致命。”

美国费城蔓延“毒品流行病”: 人们当街注射 街头如上演僵尸电影

海外网8月10日电 据美国福克斯新闻网9日报道,美国费城肯辛顿社区正在蔓延着“毒品流行病”。街头不断有人当街注射毒品,吸毒者身上布满血肉绽开的伤口,还有遗体横卧街头。一名在当地的戒毒者称,“这里如同在上演僵尸电影。”

顿社区街头随处可见崩溃的人群,这些瘾君子当街用针头给自己注射,然后昏倒在人行道上,裸露的伤口覆盖着跳蚤。还有一些没穿衣服的吸毒者跌跌撞撞走上车流不息的马路。“这是我见过的最糟糕的场景,但我想更糟的情况还没有到来。”

赛拉嗪是一种兽医用的镇定剂,被列入美国非法药物供应名单中。费城卫生部将这种药物称为“僵尸药物”。美国缉毒局则表示,这种镇静剂造成的伤口可能会导致截肢,还会让吸毒者长时间失去知觉,引发盗窃或强奸案件。

警告称,镇静剂在全美范围内造成的影响越来越大。该机构发现,美国48个州的范围内,23%的芬太尼粉末和7%的芬太尼药丸中都发现了赛拉嗪成分。美国缉毒局局长安妮·米尔格拉姆表示:“赛拉嗪正在造成美国有史以来最致命的毒品威胁,而芬太尼则更为致命。”

戒毒者弗兰克·罗德里格斯表示,如今的肯辛

福克斯新闻网称,费城肯辛顿社区已成为赛拉

今年3月,美国缉毒局



美国夏威夷野火肆虐 已致至少6人死亡

中新社洛杉矶8月9日电 美国夏威夷州毛伊岛近日野火肆虐,截至9日已造成至少6人死亡,当地进入紧急状态。

烟而逃入海水中,美国海岸警卫队已从海中救起14人,其中包括两名儿童。

综合夏威夷州毛伊郡官方声明及《洛杉矶时报》等美国媒体消息,受飓风“多拉”带来的强风影响,夏威夷毛伊岛近日爆发的野火迅速蔓延。位于当地历史文化旅游胜地拉海纳镇前街的热门商业区也燃起大火。

毛伊郡9日发布的一份新闻稿显示,8日晚,约2000名旅客由于航班取消等原因滞留卡胡鲁伊机场,还有逾2100名被疏散的居民在4个避难中心过夜。据近日爆发的野火迅速蔓延。位于当地历史文化旅游胜地拉海纳镇前街的热门商业区也燃起大火。

美国媒体援引毛伊郡当地官员的话称,截至9日,这起野火造成至少6人死亡,数十座住宅和商户被烧毁。夏威夷一家空中救护公司负责人称,包括3名严重烧伤患者在内的6名目前代行州长职务的夏威夷州副州长西尔维娅·卢克已发布紧急状态公告,并启动夏威夷国民警卫队予以协助。

当地近100名消防员与大火奋战,一名消防员因吸入浓烟被送往医院,目前情况稳定。受强风影响,消防直升机一度无法参与灭火。随着天气条件转好,9日上午有4架消防直升机得以执行灭火任务。目前代行州长职务的夏威夷州副州长西尔维娅·卢克已发布紧急状态公告,并启动夏威夷国民警卫队予以协助。

聘

LOWONGAN

寻找最合适的你

本報廣告部誠聘營銷數位

崗位職責

- 熟悉公司產品特點, 匯總市場信息

任職要求

- 男女不拘, 從事相關行業及以上工作經歷
- 高中以上學歷, 能力突出者可放寬學歷要求
- 普通話流利(優先), 有望成為頂尖營銷高手
- 性格開朗, 富有愛心及高度責任感
- 具有良好語言溝通能力和服務態度、協調能力和吃苦耐勞精神

應徵新建請寄至廣告部郵箱
guojiribao.iklan@gmail.com